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A L G E M E N E   P R O J E C T I N F O R M A T I E 

 

Omschrijving van het project  

Het project omvat het bouwen van een appartementsgebouw met 6 appartementen. Even op een rijtje gezet: 

- Appartement 1 – begane grond  

- Appartement 2 – begane grond  

- Appartement 3 – eerste verdieping  

- Appartement 4 – eerste verdieping  

- Appartement 5 - tweede verdieping 

- Appartement 6 –  tweede verdieping 

 

Algemeen 

Waar in deze technische omschrijving merken zijn genoemd, dient daaraan te worden toegevoegd: ‘of een 

daarmee vergelijkbare, gelijkwaardige uitvoering’. 

De verkoopdocumentatie is nauwkeurig en met zorg samengesteld aan de hand van gegevens en tekeningen die 

verstrekt werden door de bij de totstandkoming van dit project betrokken deskundigen. 

Ondanks het bovenstaande moeten wij een voorbehoud maken ten aanzien van wijzigingen voortvloeiende uit 

eisen van de overheid, politiekeurmerk, plaatselijke brandweer en/of nutsbedrijven. Eveneens behouden wij ons 

het recht voor wijzigingen aan te brengen in de materialen en afwerkingen, zonder dat een en ander afbreuk doet 

aan de kwaliteit, uiterlijk, aanzien en bruikbaarheid van de woning. 

Deze wijzigingen zullen geen der partijen enig recht geven tot het vragen van verrekening van meer- of 

minderkosten. 

De eventueel op tekening aangegeven apparatuur, meubilair, groenvoorziening e.d. dient alleen ter oriëntatie en 

is, voor zover niet uitdrukkelijk in de omschrijving genoemd, niet in de koopsom begrepen. 

Alle informatie in de brochure over het plan wordt u gegeven onder voorbehoud van goedkeuring door de 

overheid. 

De verkoopdocumentatie (tekeningen en technische omschrijving) wordt onderdeel van de koop-

/aannemingsovereenkomst.  

De woningen worden aangesloten op het openbare waterleiding-, elektriciteit- en rioleringsnet. De aansluitkosten 

zijn bij de koopsom inbegrepen. De vastrechtkosten zijn vanaf de aansluitdatum voor rekening van de koper. De 

verbruikskosten zijn tot aan de oplevering voor rekening van de aannemer. 

De plaatsing van de diverse onderdelen van de elektrische installatie, de sanitaire installatie, de mechanische 

ventilatie, de verwarmingsinstallatie en de radiatoren zijn op de plattegronden aangegeven. 

De aannemingsovereenkomst is van Bouwgarant. Hier is het plan ook bij aangesloten. Daarmee voldoet het aan 

de voorschriften.  
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Contractstukken  

U ontvangt van ons verschillende documenten die samen de contractstukken voor de bouw van uw woning 

vormen. Deze zijn benoemd als bijlage in de koop- en aannemingsovereenkomst. Dit zijn onder andere de 

verkooptekening(en) en de Technische Omschrijving van uw woning. Daarnaast heeft u wellicht een 

sfeerbrochure ontvangen of het project bekeken op een website of social media. De uitingen en tekeningen in 

deze brochure en websites zijn met grote zorg samengesteld aan de hand van de gegevens die ten tijde van het 

opstellen ervan bekend waren. Dit zijn echter “artist impressions” en deze zijn bedoeld om weer te geven wat de 

inrichtingsmogelijkheden van de woning zijn en hoe deze er bij benadering uit komt te zien. Mogelijk zijn in de 

impressies optionele keuzemogelijkheden opgenomen, zoals bijvoorbeeld dakkapellen en/of uitbouwen om de 

potentie van de woning weer te geven. Dit zijn echter géén contractstukken. Hieraan kunnen dan ook géén 

rechten worden ontleend. 

 

Situatietekening    

De situatietekening is bedoeld om een indruk te geven van de ligging en situering van het 

appartementencomplex. 

De situatietekening is met de grootst mogelijke zorg vervaardigd. Desondanks kunnen geringe afwijkingen 

voorkomen. Afwijkingen van  

het perceel - groter of kleiner - dan in de koopovereenkomst staan vermeld, zullen geen der partijen  

recht geven op verrekening. 

 

Uitvoeringsduur 

De uitvoeringsduur van de bouw is nog niet bekend 

 

Maatvoering   

De op tekeningen aangegeven maten zijn circa maten in millimeters en tussen de wanden/vloeren  

gemeten, waarbij geen rekening is gehouden met enige wandafwerking, plinten, aftimmering, etc.  

Ondanks de zorgvuldige voorbereiding kunnen er tijdens de verdere uitwerking kleine afwijkingen  

ontstaan ten opzichte van de nu vermelde gegevens. Ook de definitieve afmetingen van  

leidingkokers worden bepaald tijdens de verdere technische uitwerking van het bouwplan en kunnen  

daarom nog wijzigen. Geringe afwijkingen in maatvoering geven geen aanleiding tot verrekening. Aan de in de 

tekening opgenomen maten kunnen geen rechten worden ontleend. Wilt u bepaalde onderdelen voor oplevering 

definitief bestellen (bijvoorbeeld een keuken of raamdecoratie) gebruik daarvoor dan geen maten van de 

tekening, maar meet deze op in uw eigen woning.  

  

Werkzaamheden derden  

Werkzaamheden aan of in de woning door de koper of door hem aan te wijzen derden zijn vóór de oplevering niet 

toegestaan. De keuken kan na oplevering pas geplaatst worden. De v.o.n. prijzen zijn excl. keuken. 
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T E C H N I S C H E    O M S C H R I J V I N G 

 

1. Peil 

Als peil wordt aangehouden de bovenkant van de afgewerkte begane grondvloer van de woning en 

appartementen. De hoogte van dit peil ten opzichte van N.A.P. wordt door de gemeente bepaald. De rooilijnen 

zullen door de dienst bouw- en woningtoezicht van de gemeente Losser in het werk worden aangegeven. 

 

2. Grondwerken 

De nodige ontgravingen zullen worden verricht ten behoeve van funderingen en leidingen. 

Er kan een niveauverschil ontstaan tussen het maaiveld op uw perceel, het maaiveld op het perceel van uw 

toekomstige buren en het bestrating niveau van de gemeente Enschede.  

Het terrein, de bestrating en aanplanting wordt aangelegd conform het erfinrichtingsplan. 

 

3. Rioleringswerken 

De riolering wordt uitgevoerd in PVC-buis. De afvoeren van de diverse lozingstoestellen worden uitgevoerd in 

materiaal dat constant 60 ºC en kortstondig 100 ºC kan hebben en wordt met de nodige stankafsluiters 

aangesloten op het gemeenteriool. Er wordt een dubbel rioleringssysteem toegepast. Het systeem is voorzien 

van ontstoppingsmogelijkheden. De riolering wordt belucht door middel van een ontspanningsleiding. Vuilwater- 

en schoonwater wordt afgevoerd naar het gemeente riool. (als blijkt uit aanwijzing van de gemeente Losser dat 

hwa bovengronds moet worden afgevoerd, dan wordt dat aangehouden)  

De aanleg- en aansluitkosten met betrekking tot riolering zijn bij de koop-/aanneemsom inbegrepen. 

 

4. Bestratingen 

De bestrating wordt aangelegd conform het erfinrichtingsplan. 

 

5. Terreininventaris 

De erfgrenzen worden daar waar mogelijk aangegeven met perkpaaltjes conform het erfinrichtingsplan. 

Op het terrein zijn acht parkeerplekken. Één per appartement en twee voor bezoekers.  

Ook is er op de plattegrond voor het gebouw een postbus aangegeven.  

 

6. Funderingen 

De appartementen worden gefundeerd volgens opgave van de constructeur en naar aanleiding van het 

uitgevoerde funderingsonderzoek (sonderingen).  

De fundering van het appartementsgebouw bestaat uit een funderingsplaat op zand (en/of grondverbetering).  

 

7. Vloeren 

 

De begane grondvloer van het appartementsgebouw wordt uitgevoerd als een geïsoleerde systeemvloer welke 

aan de onderzijde fabrieksmatig is voorzien van isolatie. De vloer van de eerste en tweede verdieping bestaan uit 

een breedplaatvloer.  
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In de betonvloeren zijn diverse leidingen opgenomen, onder andere elektra-, water- en rioleringsleidingen en de 

kanalen voor de mechanische ventilatie. 

De vloeren in het appartementsgebouw worden voorzien van een afwerkvloer, de vloeren in de badkamer, het 

toilet en de berging/techniek worden voorzien van vloertegels. In de afwerkvloeren worden diverse leidingen 

opgenomen. 

 

8. Metselwerk, gevels en wanden 

De buitenspouwbladen van het appartementsgebouw worden uitgevoerd in een gebakken gevelsteen waarvan 

de kleuren zijn bepaald door de architect. De gevelsteen is een waalformaat volgens monster in schoon 

metselwerk wildverband. De voegen van het metselwerk worden iets terugliggend of doorgestreken uitgevoerd in 

de kleur grijs.  

De gevels worden geïsoleerd doormiddel van isolatie met een RC-waarde van 4.70, welke voldoet aan de 

geldende normen. In de gemetselde gevels worden open stootvoegen gehouden voor de ventilatie van de gevels. 

Deze worden voorzien van stootvoegroosters.  

Boven de kozijnen van het appartementsgebouw wordt het metselwerk ondersteund door een verzinkt stalen latei 

of metselwerkdrager. Onder de kozijnen worden prefab betonnen waterslagen toegepast. 

De binnenspouwbladen en de dragende binnenwanden van het appartementsgebouw worden uitgevoerd in 

kalkzandsteen lijmelementen met een dikte van 100mm, 150mm, 214mm en 250mm. 

 

9. Daken, dakbedekkingen, goten, overstekken en hemelwaterafvoeren 

De hellende dakconstructie van het appartementsgebouw wordt samengesteld uit geprefabriceerde geïsoleerde 

zelfdragende houten dakelementen. De onderzijde van de dakelementen en de knieschotten bestaan uit een 

onafgewerkte witte houtspaanderplaat. Waar nodig worden aftimmerlaten geplaatst.  

Op het hellende dakvlak worden keramische dakpannen aangebracht in de kleur zwart, conform keuze architect. 

Het hemelwater (regenwater) dat op het hellend dak van het appartementsgebouw valt wordt afgevoerd via een 

getimmerde bakgoot. De dakgoot wordt aangesloten op ronde hemelwaterafvoeren (regenpijpen) van zink.   

 

10. Metaalwerken 

Het gevelmetselwerk wordt indien nodig opgevangen door een stalen constructie. Stalen hoeklijnen en 

raveelijzers worden aangebracht volgens berekeningen van de constructeur. Verder worden metalen 

bevestigingsmiddelen aangebracht, zoals uit de aard van het werk blijkt nodig te zijn. 

 

11. Kozijnen, ramen en deuren 

Buitenkozijnen, -deuren en ramen van het appartementsgebouw worden uitgevoerd in hout. Kozijnen met 

bewegende delen zijn voorzien van tochtprofielen. Deuren en ramen worden gemaakt als model volgens 

tekening. 

De binnenkozijnen van het appartementsgebouw worden uitgevoerd in houten binnenkozijnen.  

De binnendeuren aankoop is een stelpost. Stelpost € 211,75- incl. btw per deur. 

Het dakraam wordt uitgevoerd als een handmatig bediend naaldhouten tuimelvenster met aan de binnenzijde een 

witte afwerking. De bedieningshandgreep bevat een ventilatieklep.  

 

  



6 

 Algemene Projectinformatie & Technische Omschrijving 
 Scholten Reimerstraat Lonneker 

12. Hang- en sluitwerk 

Alle buitendeuren en ramen worden voorzien van hang- en sluitwerk dat wordt uitgevoerd in overeenstemming 

met het Bouwbesluit, inbraak weerstandsklasse 2 volgens NEN 5096.  

 

13. Keukeninrichting  

De appartementen worden standaard niet voorzien van een keukeninrichting. U kunt deze elders zelf bestellen. 

Er worden diverse aansluitpunten ter voorbereiding aangebracht.  

 

14. Trappen, hekken en leuningen 

De trappen in het appartementsgebouw worden uitgevoerd in beton en voorzien van handleuningen en 

balustrades.  

 

 

15. Binnentimmerwerk  

De meterkast wordt ingericht volgens voorschriften van nutsbedrijven. Waar voor een deugdelijke en nette 

afwerking benodigd is, worden diverse aftimmerwerken uitgevoerd met houten panelen. Ten behoeve van de 

ophanging van de installaties op zolder wordt indien nodig een onafgewerkte houten wand aangebracht. Waar 

nodig worden betimmeringen met brandwerend plaatmateriaal rondom onderdelen van de stalen 

hoofdraagconstructie.  

Vloerplinten worden uitgevoerd in meranti vloerplinten 12x55mm gegrond. 

 

16. Stukadoorswerk  

De plafonds van het appartementsgebouw worden in de basis voorzien van spac- en spuitwerk en zijn wit. De 

wanden worden groep 2 (behangklaar) afgewerkt. Er wordt geen behang aangebracht.  

 

17. Tegelwerk, kunststeen en sanitair 

De wanden en vloeren in de badkamers worden voorzien van tegelwerk.  

In de badkamers wordt de vloer van de douchehoek onder afschot betegeld naar de afvoerput.  

Wandtegelwerk wordt in de badkamer aangebracht tot aan de onderkant van het plafond. In de toiletruimtes 

wordt wandtegelwerk aangebracht tot een hoogte gelijk aan de bovenkant van het inbouwreservoir. De 

horizontale plateaus aan de bovenzijde van de inbouwreservoirs van de toiletten worden eveneens voorzien van 

wandtegels.  

De wand- en vloertegels worden niet strokend aangebracht. Dit houdt in dat de voegen van het wandtegelwerk 

verspringen ten opzichte van de voegen van het vloertegelwerk.  De voegen van wand- en vloertegels worden 

gevoegd in de kleur grijs.  

De wandtegels worden aangebracht in de afmeting 300x600 mm en staand verwerkt. De vloertegels worden 

aangebracht in de afmeting 600x600 mm. Er is rekening gehouden met een stelpost voor wandtegels van €24,20 

per m2 incl. BTW en voor de aankoop vloertegels €36,30 per m2 incl. BTW. De prijzen voor het tegelwerk zijn bij 

de v.o.n. prijs inbegrepen.  

Voor de badkamer, en het overige sanitair is uitgegaan van standaard zoals opgegeven door de installateur. In 

een door het bouwbedrijf aan te wijzen showroom kunt u de tegels en sanitair bezichtigen en kunnen  

eventueel andere tegels en ander sanitair worden uitgekozen. Afwijkende maatvoering of patronen kunnen leiden 

tot een meerprijs.  
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18. Beglazing 

De buitenkozijnen van het appartementsgebouw worden voorzien van hoogrendement thermisch isolerende 

(HR++) beglazing. Daar waar conform de NEN 3569 doorval beveiligde en/of letselveilige beglazing benodigd is, 

wordt deze toegepast. Deze beglazing kan in tint en dikte enigszins afwijken van de overige beglazing.   

 

19. Schilderwerk  

Buitenschilderwerk  

De buitenzijde van de kozijnen, ramen en deuren worden fabrieksmatig van grondverf voorzien en in het werk 

danwel fabrieksmatig met een éénlaags verfsysteem afgewerkt.  

Binnenschilderwerk 

Er wordt in het werk geen binnenschilderwerk uitgevoerd. Alle voorkomende houten aftimmerlatten of -platen aan 

de binnenzijde van de woning worden fabrieksmatig gegrond in de kleur wit.  

De grondlaag wordt uitgevoerd met watergedragen verf. Deze grondlaag kun u zelf aflakken in een door u nader 

te bepalen kleur. U kunt hiervoor het beste kiezen voor een watergedragen lak.  

Waterleidingen, CV-leidingen, verzinkte leidingen of kunststof leidingen worden niet geschilderd of gegrond.  

 

20. Waterinstallaties  

De waterleidingen worden aangelegd vanaf de watermeter volgens de geldende voorschriften en uitgevoerd in 

kunststof. De waterleiding is afsluitbaar in de meterkast en in voldoende mate beschermd tegen bevriezing.  

Een koudwaterleiding wordt standaard aangelegd naar:  

• de fonteinkraan in de toiletruimte.  

• het spoelreservoir van de toiletten.  

• het tappunt ten behoeve van de wasmachine.  

• het vulpunt ten behoeve van de verwarmingsinstallatie. Indien mogelijk wordt deze gecombineerd met het 

tappunt ten behoeve van de wasmachine.  

Een koud- en warmwaterleiding wordt standaard aangelegd naar:  

• het aansluitpunt nabij de opstelplaats van de spoelbak in de keuken: 2,5 l/minuut (afgedopt).  

• de mengkraan op de wastafel in de badkamer: 2,5 l/minuut.  

• de douchemengkraan: 2,5 l/minuut.  

De aansluitkosten van de waterinstallatie op het plaatselijke waterleidingnet zijn inbegrepen in de  

aanneemsom. U dient zich na oplevering aan te melden bij het plaatselijk leverende waterbedrijf. 

 

21. Binnenriolering 

De binnenriolering wordt uitgevoerd in kunststof. Hierop worden de volgende afvoerpunten aangesloten:  

• de afvoerleiding nabij de opstelplaats van de spoelbak in de keuken (afgedopt)  

• de toiletten  

• de fontein in de toiletruimte  

• de wastafel in de badkamer  

• de douche  

• de opstelplaats van de wasmachine  

• het warmwatertoestel  
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22. Gasinstallaties  

Het appartementsgebouw worden niet voorzien van een gasinstallatie.  

 

23. Verwarmingsinstallatie en warmwatertoestel  

Het appartementsgebouw wordt voorzien van warm water en verwarmd door een individuele volledig elektrische 

gevoede luchtwarmtepompinstallatie.  

De luchtwarmtepompinstallatie onttrekt warmte aan de buitenlucht. Met deze warmte wordt water voorverwarmd 

in een boilervat. Het voorverwarmde water wordt verder verwarmd tot de vereiste temperatuur met een 

elektrische naverwarmer. De buitenunit van de luchtwarmtepomp wordt geplaatst op het dak van het 

appartementsgebouw c.q. op het dak van de schuurwoning. De binnenunit en het boilervat worden geplaatst in 

de technische ruimte van het appartementsgebouw c.q. bijkeuken van de schuurwoning. Omdat gebruik wordt 

gemaakt van een boilervat is de beschikbare hoeveelheid warm water limitatief. U dient hiermee rekening te 

houden in het gebruik. 

De berekening van het verwarmingsvermogen geschiedt overeenkomstig de ISSO publicatie 51 

‘Warmteverliesberekening voor woningen en woongebouwen’ – zonder nachtverlaging.   

Er wordt gebruik gemaakt van een lage temperatuurverwarming systeem (LTV).  

De verwarming wordt op de begane grond uitgevoerd door middel van vloerverwarming. De vloerverwarming 

bestaat uit kunststof leidingen die in de dekvloer worden gelegd vanaf de verdeler onder de trap.  

De verwarming op de eerste verdieping wordt uitgevoerd door middel van vloerverwarming vanaf de verdeler op 

de eerste verdieping. De positie, aantallen en afmetingen van de verdelers zijn ter indicatie op de 

verkooptekeningen aangegeven. De werkelijke plaats en afmeting kan hiervan afwijken als dat noodzakelijk is op 

grond van de (nog te vervaardigen) transmissieberekeningen van de installateur.  

De temperatuurregeling vindt plaats door middel van een kamerthermostaat in de woonkamer. Optioneel is het 

mogelijk om een thermostaat in één van de kamers op de eerste verdieping te plaatsen.  

Door de goede isolatie van de woning zijn de mogelijkheden voor naregeling beperkt. U dient er rekening mee te 

houden dat de verwarming in de slaapkamers en badkamer geen warmte zal afgeven als er geen warmtevraag is 

door de kamerthermostaat in de woonkamer.  

Onderstaande temperaturen kunnen onder normale omstandigheden worden gerealiseerd bij gelijktijdige 

verwarming van alle vertrekken, bij gesloten ramen en deuren en een buitentemperatuur van tenminste -10˚ 

Celsius.  

• entreehal 15°C    vloerverwarming  

• woonkamer / keuken 20°C  vloerverwarming  

• toilet onverwarmd   geen voorzieningen  

• slaapkamers 20°C   vloerverwarming  

• badkamer 22°C   vloerverwarming  

• overloop 15°C    geen voorzieningen  

• zolder 15°C    geen voorzieningen  

• buitenberging onverwarmd  geen voorzieningen  

• meterkast onverwarmd   geen voorzieningen  
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24. Mechanische ventilatie  

Het appartementsgebouw worden geventileerd door het toevoeren van verse lucht en het afvoeren van vochtige 

en vervuilde lucht via een CO2-gestuurd mechanisch ventilatiesysteem. De afzuigunits van de woningen in het 

appartementsgebouw worden geplaatst in de technische ruimte van de woning. De afzuigunit van de 

schuurwoning wordt geplaatst in de bijkeuken. 

De bediening van het ventilatiesysteem geschiedt automatisch en is CO2-gestuurd. De vraag naar ventilatie wordt 

op basis van CO2-metingen in de woonkamer en hoofdslaapkamer bepaald en geeft een signaal aan de ventilator 

om meer of minder lucht af te zuigen. Door middel van de hoofdbediening in de woonkamer en een 

afstandsbediening (te plaatsen in de badkamer) kan het ventilatiesysteem ook handmatig worden bediend. De 

vervuilde lucht wordt via afvoerventielen in de toiletruimte, badkamer, keuken en ter plaatse van de opstelplaats 

van de wasmachine afgezogen. Afzuigventielen van wit kunststof worden geplaatst in het plafond of in de wand. 

De plaats is indicatief aangegeven op de verkooptekeningen en wordt definitief bepaald aan de hand van 

berekeningen van de installateur.   

Vers ingebrachte lucht stroomt van de ruimtes waar het binnenkomt (bijvoorbeeld woonkamer en slaapkamers) 

onder de binnendeuren naar de ruimtes waar lucht wordt afgezogen (bijvoorbeeld toiletruimte en badkamer).   

Leidingwerk ten behoeve van het ventilatiesysteem en aansluiting op de dakafvoer wordt op de zolder ‘in het 

zicht’ gemonteerd en wordt niet verder afgewerkt. De ventilatieafvoer van de verblijfsgebieden en de 

ventilatietoevoer van de toiletruimte en badruimten vindt plaats via de vrije ruimte onder de deur.  

In de keuken wordt standaard geen voorziening meegenomen voor de aansluiting van een afzuigkap. De 

afzuigkap van de keuken mag alleen een recirculatiekap worden, houdt hiermee rekening bij het uitzoeken van 

de keuken. Voor een recirculatieafzuigkap is geen doorvoer naar buiten nodig. De afvoer van de afzuigkap mag 

niet worden aangesloten op het mechanische ventilatiesysteem. 

De spuiventilatie van de woning geschiedt door middel van draaiende delen in de buitenkozijnen.   

De meterkast wordt geventileerd middels ventilatiesleuven of ventilatieroosters.  

De buitenberging wordt natuurlijk geventileerd door middel van roosters of openingen in de gevels.   

 

25. Elektrische installatie  

De elektrische installatie wordt aangelegd vanuit de meterkast, verdeeld over het benodigde aantal groepen naar 

de diverse aansluitpunten zoals op de verkooptekening is aangegeven. De installatie wordt voorzien van aarding 

en aardlekschakelaars. De elektrische installatie voldoet aan de eisen van het nutsbedrijf en de geldende 

voorschriften (NEN 1010).  

De leidingen worden waar mogelijk weggewerkt en er wordt wit kunststof inbouwmateriaal toegepast van het type 

“inbouw verticaal geplaatst” met uitzondering van de zolder, de meterkast en in de buitenberging. Hier wordt 

opbouw schakelmateriaal aangebracht en komen de PVC-leidingen in het zicht. Alle wandcontactdozen worden 

geaard uitgevoerd.   

De volgende montagehoogten worden aangehouden:  

• Schakelaars en schakelaars in combinatie met een wandcontactdoos worden aangebracht op circa 105 

cm boven de dekvloer.  

• Wandcontactdozen in de woning en loze leidingen voor bijvoorbeeld telefoon, data en CAI worden 

aangebracht op circa 30 cm boven de afgewerkte vloer, behoudens ter plaatse van de opstelplaats van 

het keukenblok, de buitenberging, de meterkast en de zolder.  
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• Ter plaatse van de opstelplaats van de keuken worden de wandcontactdozen voor huishoudelijk gebruik 

op circa 120 cm boven de afgewerkte vloer aangebracht.  

• Ter plaatse van de opstelplaats van de keuken worden de wandcontactdoos voor de afzuigkap op circa 

200 cm boven de afgewerkte vloer aangebracht.  

• Ter plaatse van de buitenberging en de zolder worden de wandcontactdozen op een hoogte van ca 105 

cm boven de vloer aangebracht.  

• De hoogte van wandcontactdozen ten behoeve van installaties zoals het warmwatertoestel, de 

verwarmingsinstallatie, de opstelplaats wasmachine, de installatie voor ventilatie, de omvormer van de 

zonnepanelen en in de meterkast, worden bepaald door de installateur.  

• Buitenwandlichtpunten worden op circa 220 cm boven de vloer en/of het maaiveld aangebracht.  

Ter plaatse van de voordeur wordt een beldrukker aangebracht, aangesloten op de schel in de hal. De videofoon 

staat op de plattegrond aangegeven als bel- en spreekinstallatie. 

De aansluitkosten van de elektra installatie op het plaatselijke elektranet zijn inbegrepen in de aanneemsom. De 

kosten van gebruik van elektriciteit zijn tot aan de oplevering voor rekening van het bouwbedrijf. U dient zich met 

ingang van de dag van de oplevering aan te melden bij een energieleverancier naar keuze.   

 

26.         PV-panelen  

Op het appartementsgebouw worden 18 PV-panelen geplaatst met een wattpiekvermogen van 425 per paneel. 

Van de 18 PV-panelen liggen er 10 op het zuiden, 4 op het oosten en 4 op het westen. De PV-panelen zijn 

eigendom van de VVE. 

 

27. Liftinstallatie  

In het appartementsgebouw wordt een liftinstallatie geplaatst. 

 

28. Rookmelders  

In verband met de brandveiligheid worden er in de woning rookmelders geplaatst. De rookmelders zijn 

aangesloten op de elektrische installatie van de woning, waardoor alle rookmelders af zullen gaan, zodra een van 

de melders wordt geactiveerd. Alle rookmelders zijn tevens voorzien van een back-up batterij, op deze manier is 

de werking van de installatie gewaarborgd ingeval van stroomuitval. 

 

29. Telecom- en mediavoorzieningen  

Ten behoeve van de Centrale Antenne Installatie (CAI, algemeen bekend als “kabel”)/data/telecom/glasvezel 

worden onbedrade aansluitpunten aangebracht volgens verkooptekening. Het bedraden van de leidingen is niet 

in de aanneemsom opgenomen, zodat u zelf kunt kiezen waar u welk aansluitpunt wilt maken. Voor de 

verschillende typen aansluiting zijn namelijk ook verschillende typen binnen bekabeling nodig. In de koopsom zijn 

geen aansluitkosten of abonnementskosten voor CAI/data/telecom/glasvezel opgenomen. U dient zich na 

oplevering aan te melden bij een leverancier naar keuze.   

 

30. Oplevering   

Bij oplevering zult u het sanitair, de tegels en het glas ‘stofschoon’ aantreffen. De rest van het appartement wordt 

‘bezemschoon’ opgeleverd. Er kan geen exacte opleveringsdatum worden genoemd i.v.m. verschillende factoren 

die de planning van een bouwwerk kunnen beïnvloeden, zoals weersinvloeden. Een nieuwbouwappartement 

heeft in de eerste periode van bewoning een hoge vochtigheidsgraad. Daarom raden wij aan in deze periode niet 
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te hard te stoken. Ondanks dat blijft het mogelijk dat er krimpscheurtjes ontstaan, omdat het appartement immers 

is gebouwd uit materialen die na de oplevering nog kunnen gaan werken.  

 

31. Besluit bouwwerken leefomgeving (Bbl) 
Het Bouwbesluit 2012 is vervangen door het Besluit bouwwerken leefomgeving (Bbl) met een nieuwe, 

overzichtelijke structuur en integratie van eerdere bouw-, energie- en milieuvoorschriften. Er gelden strengere 

eisen voor brandveiligheid (o.a. liften en parkeergarages onder woongebouwen), toegankelijkheid en 

daglichttoetreding, plus regels voor elektrische laadpunten. Veel technische en procedurele eisen zijn 

aangescherpt of herzien, en toetsing verloopt nu via de Omgevingswet. 

Aannemersbedrijf Niehof BV,  

08-10-2025 
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OPBOUW APPARTEMENTENCOMPLEX 

 

Onderdeel Materiaal Kleur Dikte  RC/RD-waarde 
Plaatfundering  
 

Beton  Grijs  250 mm  

Binnenblad fundering 
 

Kalkzandsteenblokken  Wit   

Binnenblad fundering Kalkzandsteenblokken Wit   

Lateien kruipopeningen Betonlateien Grijs  100 mm  

Buitenblad fundering  Gevelmetselwerk Rood  100 mm  

Systeemvloer Geïsoleerd vloer   RC= 3.7 

Spouwisolatie  Isolatieplaat   RC= 4.7 

Binnenblad Kalkzandsteen 
lijmelementen 

Wit  100 mm  

Binnenblad Kalkzandsteen 
lijmelementen 

Wit  150 mm  

Binnenblad Kalkzandsteen 
lijmelementen 

Wit  214 mm  

Binnenblad Kalkzandsteen 
lijmelementen 

Wit  250 mm  

Buitenblad  Gevelmetselwerk Rood/bruin 100 mm  

Voegwerk Voegmortel VH-25 Grijs Platvol glad  

Waterslagen Prefab betonnen 
waterslagen 

Grijs 60/100x180 mm  

Buitenkozijnen  Hardhout Wit /  

Ramen Hardhout Wit /  

Buitendeuren Hardhout Wit /  

Lateien Staal, verzinkt Naturel L200/100/10 mm  

Binnenkozijnen  Hardhout Wit  /  

Binnendeuren stomp Hardhout  Wit   /  

Vensterbanken Natuursteen Wit 20x250 mm  

Hardstenen 
binnendeurdorpels 

Natuurstenen     

Breedplaatvloer 1e verdieping Beton Grijs 330 mm  

Breedplaatvloer 2e verdieping Beton Grijs 330 mm  

Balustrade balkons 1e verd.  Gevelbekleding  Zwart  /  

Trappen en bordessen Beton Grijs   

Prefab kap  Geïsoleerde prefab 
dak elementen 

/ 
 

 RC= 6.3 

Bakgoot  Naturel /  

Kilgoot  Naturel /  

Dakpannen  Matzwart  /  

Dakraam     

Platdakbedekking EPDM-dakbedekking Grijs /zwart   

Dakbeveiligingssysteem      

Dakluik      
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AFWERKSTAAT 

Begane grond – appartement 1 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Spac- en spuitwerk  Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  

Begane grond – appartement 2 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  

1e verdieping – appartement 3 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  
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1e verdieping – appartement 4 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  

2e verdieping – appartement 5 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  

2e verdieping – appartement 6 

Ruimte Vloer Wand Plafond Opmerkingen 
Woonkamer/keuken Cementdekvloer 80 

mm 
Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Entree Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Toilet Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Badkamer Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

 

Slaapkamers Cementdekvloer 80 
mm 

Stukadoorwerk opp. gr. 2 
(behangklaar) 

Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

Vensterbank 20x250 mm 

Berging/Techniek Vloertegels 
600x600 mm 

Wandtegels 600x300 mm Stukadoorswerk opp. 
gr. 1 (sausklaar) 

/ 

Meterkast Meterkastvloerplaat Meterkastbord 900x2400 
mm incl. 2 zijkanten 

Plafond aftimmeren / 

Buitenberging Cementdekvloer 
80mm 

Onafgewerkt Onafgewerkt  
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OVERZICHT SANITAIR  

Omschrijving 
Het leveren sanitair volgens overzicht installateur. 

Hieronder valt onder andere: 

- Wandcloset 

- Fonteincombinatie 

- Wastafel combinatie 

- Douche combinatie 

 

 

 

 

 

 

 


